

姑娘骑车跌倒 小伙热心帮忙 一次“意外”牵出一段缘



幸福 幸福人 的幸福人 的幸福人

一年前的今天，薛城姑娘小刘和她的准新郎小马还并不相识，他们因小刘的一次意外跌倒，小马热心上前帮忙而相识，就是这一次意外的邂逅，成了两人缘分的开始。



小刘回忆说，去年8月8日，她和往常一样骑着电动车去单位上班，经过薛城区泰山路与临山路路口时，绿灯一亮，她因急于过马路，不慎从电动车上跌了下来，重重地跌在了地上，来往的车辆和行人却并没有因为她的跌倒而停滞，纷纷绕道而行。

跌落在地的小刘一下子懵了，也使不上劲，只能趴在地上，时间一分一秒过去，慢慢地，小刘周围围起了四五个行人，但没有一个人上前将她扶起。想要起身的小刘被电动车重重地压在下面，她试图将身子从电动车底下挪出来，可没能做到。这时的小刘

感到很无助，这时，人群中出现了一位和她年龄相仿的小伙子，看见躺在地上的小刘，小伙子连忙上去帮忙，在他的帮助下，小刘站了起来，电动车也被小伙子给扶了起来。

小伙子扶起小刘后，又把她带到一旁的石凳上坐下，趁她休息，小伙子还买来一瓶矿

泉水给她压惊。没多久，小刘就恢复了过来，她对小伙子很是感激，两人还互留了联系方式。就是这次意外的邂逅，使小刘对小伙子产生了感情。随着时间的推移，当初热心帮助自己的好心人竟成了终生的伴侣。

(记者 董艳)

攒了半个月 笨鸡蛋变“坏蛋”

家住薛城区古井社区的高老太已年近八十，去年，她的曾孙出生，高老太成了“老妈妈”。一有什么好吃的、好玩的，她都第一时间想到自己的小曾孙。

近日，高老太听说小曾孙喜欢吃鸡蛋，便将自家养的鸡下的蛋都攒起来，等着拿给小曾孙吃，可没想到半个月后，她攒下的鸡蛋都成了黄，成了名副其实的“坏蛋”。高老太端出已经坏掉的鸡蛋，不停地抱怨自己：“我真是老糊涂了，光想办好事，没想到却浪费了这么些好鸡蛋。”

高老太的女儿李女士说：“我的老母亲平时就喜欢小孩，去年，她有了曾孙以后，更是干什么都想给曾孙。前阵子孙媳妇抱着孩子来看她，还告诉她小孩最喜欢吃鸡蛋。她听了以后，赶紧让我给小孩煮了两个自家鸡下的笨鸡蛋，那孩子看到鸡蛋后一个劲地冲着母亲笑，还把两个鸡蛋的蛋黄都给吃了。从那以后，母亲就开始给她的曾孙攒鸡蛋，她说外面卖的鸡蛋不好，不如自家鸡下的蛋吃起来放心。原来我每天都给母亲煮两个笨鸡蛋，从那以后，她说什么都只吃一个，说每天给曾孙攒一个，这不，攒了半个月，我打算把鸡蛋给小孩送过去的时候，晃了一下鸡蛋，竟然发现有些鸡蛋已经散了黄，打开散了黄的鸡蛋，还能闻到臭味。平时，我们都是吃新鲜的鸡蛋，所以也就没有把鸡蛋放进冰箱的习惯，没想到，这十多个鸡蛋竟然这么快就放坏了。”

(记者 李俊)

秋葵上桌 这个菜怎么吃

近日，市场上出现的一种蔬菜，引起了不少市民的关注，它就是秋葵。目前正是秋葵的采摘季，很多市民都将秋葵搬上了餐桌尝鲜。

家住薛城区清泉小区的周女士在楼下择菜时，很多邻居围过来询问：“这是什么菜？”“是辣椒吗？”“这个菜怎么吃？”周女士手里择的是一种形似辣椒，却比辣椒多了些棱角的菜。周女士说：“这是秋葵，我本来也不知道这个菜，前段时间去喝喜酒，桌上有一盘调秋葵，我吃着挺好吃，才去市场上买的。不买不知道，卖菜的人说这个秋葵还能炒着吃，或者泡水喝，不仅口感好，还能治病呢！”

薛城区四季春市场一家菜店的老板介绍说：“这是秋葵，现在正大量上市，所以价格和前段时间相比，有些下降，现在是5块钱一斤。秋葵以前都是在南方生长的，最近两年咱们这儿才引进了这种蔬菜，种起来省心。大概一个多星期前，我就开始卖秋葵，每天来买菜的人问得最多的就是‘这是什么’，可能是外形的原因，不少人都以为这是一种新型的辣椒。”说着，菜店老板掰开一个秋葵，说道：“你闻闻，这根本没有一点辣味儿。”秋葵掰开后，里面是白色的，还有几粒白色的菜籽，闻起来也没有辣椒那种刺鼻的味道，更像是豆角等蔬菜的味道。菜店老板说：“秋葵还有很多保健功效，你头一天晚上把两个秋葵竖着切开，泡进一杯温水里，第二天一早吃早饭前把这杯水喝了，长时间坚持的话，据说能降血糖，这是回头客们说的。我还了解到，常吃秋葵，对有胃病的人也有好处，还能抗癌、治疗咽喉疼痛呢！但是，经常拉肚子的人最好少吃。而且，在存放的过程中一定不要挤压它，否则被挤坏的地方很快会变黑，还会影响口感。”

(记者 李俊)



生活一箩筐

(记者 董艳)



1日，华润燃气公司的工作人员免费为市民更换燃气配件。客户部相关负责人介绍，8月1日起，该公司将利用一个月的时间，深入居民家中对燃气具进行安检和维修，并听取市民的意见和建议。

(记者 苏羽 摄)

大家拍

好心送美酒 朋友竟“中毒”

自制葡萄酒不一定都靠谱

认为，自己做出来的美食要比外面的卫生健康。

去年开始，孟女士又喜欢上了自己动手做美酒。孟女士做酒还得归功于一次朋友聚餐。去年春天，孟女士和大学时期的几位死党聚会，其中一位死党带来了两瓶自家酿制的葡萄酒，味道醇正，深得孟女士喜欢。得知葡萄酒是死党亲手酿制的，孟女士便向死党取经，打算夏天也酿制几瓶葡萄酒。

按照死党的方法，孟女士又上网查了很多自酿葡萄酒的方法，综合这些方法，去年夏天，孟女士自己酿制了一瓶葡

萄酒，虽然口味和死党酿制的有些差别，但喝着自己动手酿制的葡萄酒，孟女士还是喝在嘴里美在心里。葡萄酒酿制成功后，孟女士几乎天天晚上都要品尝一点，逢人串门有时也会拿出来让朋友尝尝。朋友们喝着孟女士酿制的葡萄酒，羡慕之余都想向她讨要点，可是因为酿品有限，孟女士只好答应朋友，今年夏天多酿些。

今年刚入夏，孟女士早早就开始为葡萄酒的酿制工序做准备。虽然当时市面上的葡萄酒比较贵，但孟女士还是买了些开始酿制葡萄酒。上周三，孟女士家的葡萄酒终于“出窖”

了，孟女士迫不及待地就送了一些给好朋友吴女士品尝。可让孟女士没想到的是，收到自制的葡萄酒佳酿后，吴女士觉得口感很好就多喝了酒杯，之后，吴女士便出现了恶心、心跳加快、胸闷、嘴唇发紫等症状，多亏家人发现及时并将其送往医院，才躲过一劫。

经诊断，医生认定，吴女士出现的症状可能与饮用自制的葡萄酒有关，虽然吴女士家人没有责怪孟女士的意思，但听到消息后的孟女士还是深感抱歉。

(记者 董艳)



薛城市民孟女士是位全职妈妈，平常除了照顾4岁大的孩子外，还喜欢自己动手做些东西。比如，做些家居饰品装饰家里，或者给孩子做件漂亮的裙子等等，其中，孟女士最爱的还是自己动手做美食，她